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Soluciones. o .
Todas las respuestas deben tener un desarrollo o justificacién.

1. Determinar el intervalo donde se cumple cada una de las desigualdades:

(a) 322 + 2z — 1 > 0. Respuesta: (—oo, —1.0] U [1,00).
(b) % < 0.Respuesta: (foo, %) U [%,oo) .

2. Sean las funciones

f(x) =16 — 2?2 y h(z) =2z — 4.

(a) Determinar el dominio de f y el dominio de h.

(b) Determinar (%), (f o h), sus dominios y raices.
RESPUESTAS.
(a) Dy =[-4,4]y Dn =R.

(b) (%) (x) = \/%. D% = (—4,4) . Tiene una rafz en z = 2.

(foh)(z) =2y/x (4 —x). Dsop, = [0,4]. Sus raices son 0 y 4.

3. Sea la funcioén:

—V4z?2 —36 size (—5,-3],

flz)= 16—a® si |z| <2,

—V4x? —36  sixz € [3,5).

(a) Realizar un bosquejo de la grifica de f y determinar su dominio.

(b) Determinar: sus raices o ceros, su paridad, el rango, los intervalos de monotonia y los intervalos
donde f(x) es menor o igual a cero y donde f(x) es mayor a cero.

RESPUESTAS.

(a) Bosquejo de la grifica de f




Dy= (5,3 U[~2,2] U[3,5).

(b) Las raices son —3 y 3.

Tiene paridad par.

Ry=(—8,0]U [3,4].

Intervalos de monotonia: f es creciente de (—5,3] y [-2,0] y f es decreciente de [2,0] y [3,5).
f(z) es menor o igual a cero en el intervalo (=5, —3] U [3,5).

f(x) es mayor a cero en el intervalo [—2, 2].

4. Se va a construir un tanque de acero para almacenar gas con capacidad de 207 pies®. La forma del
tanque es un cilindro con dos semiesferas en los extremos. Expresar la superficie total del tanque en
funcion del radio de las semiespferas. Ayuda: La férmula del volumen de una esfera es V(r) = %m"?’ y

la férmula del drea de una esfera es A(r) = 47r? donde 7 es el radio de la esfera.
Respuesta.

La funcién de la superficie total es Sy (r) = %’r (7“2 + %) .



